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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ТА НАВЧАННЯ ДЛЯ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ

На сайті Європейської асоціації  забезпечення якості вищої освіти (ENQA)
опублікований матеріал керівного комітету ЄЕК ООН з питань освіти для
сталого розвитку «Забезпечення якості та навчання для сталого розвитку:
де ми знаходимося?».

Зазначається,  що  вища  освіта  є  життєво  важливим  чинником  сталого
розвитку,  багато  університетів  ставлять  такий  розвиток  в  основу  своїх
інституційних  стратегій.   Проте  зростає  занепокоєння  тим,  що  сталий
розвиток занадто часто враховується в університетах поверхово як «ярлик»
чи доповнення,  а  не в  якості  рушійної  сили значущих трансформацій у
викладанні,  дослідженнях  та  інституційній  практиці.  Агентства  із
забезпечення якості освіти відіграють важливу роль у зміцненні підтримки
сталого розвитку у системі вищої освіти. ENQA та Керівний комітет з питань
освіти для сталого розвитку Європейської економічної комісії  Організації
Об’єднаних Націй розпочали співпрацю з метою вивчення того, як сталий
розвиток та навчання для сталого розвитку наразі враховуються у системах
забезпечення  якості.  Їхнім першим спільним заходом стало опитування,
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проведене  наприкінці  2025  року  для  визначення  поточних  підходів,
перешкод та з’ясування ролі агенцій у просуванні сталого розвитку. Багато
агентств визнають сталий розвиток новим виміром якості вищої освіти, але
концептуальні розбіжності у його розумінні залишаються. Деякі агентства
вважають,  що  сталий  розвиток  виходить  за  межі  їхніх  повноважень,  а
відповідальність  покладають  виключно  на  державні  органи.  Розуміння
навчання для сталого розвитку ще менш розвинене, відповідна інтеграція,
як  правило,  є  фрагментарною.  Отже,  сталий  розвиток  в  системі
забезпечення  якості  у  Європейському  просторі  вищої  освіти  наразі
перебуває  на  ранній  стадії.  Більш  чіткі  концептуальні  рамки,  практичні
рекомендації та стале інвестування в розвиток професійної компетентності
щодо  сталого  розвитку  важливі  та  дадуть  плоди,  якщо  системи
забезпечення  якості  підтримуватимуть  змістовну  інституційну
трансформацію,  а  не  поверхневе  дотримання  вимог.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.enqa.eu/news/quality-assurance-and-learning-for-sustainability-
where-are-we/
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